
Esa balaclava
Покрывающая балаклава напоминает по форме шлемы для зимних видов спорта. Шарф, похожий на 

воротник, который завязывается вокруг шеи балаклавы, — характерная деталь для дизайнера, которую 

Рольф Экрот использовал и в других предметах коллекции.
Читать далее

Дизайнер
Рольф Экрот

Минна Метсянен
Размеры и габариты

Нитки и аксессуары
Расход пряжи
Окраска A базовый цвет 7 Veljestä (010) кремовый 200 г цвета рисунка 7 Veljestä (391) ель 150 г Окраска 

B базовый цвет Wonder Wool (663) желтовато-коричневый 150 г цвета рисунка 7 Veljestä (043) камень 

150 г Окраска C (на фото) базовый цвет Soft Merino 4PLY (594) дикое вино 200 г цвета рисунка 7 Veljestä 

(099) сажа 150 г Пряжа Note Soft Merino 4PLY связана спицами.

двойной.
Иглы и другие аксессуары

Круговые спицы (60 см) Novita 3,5 мм и чулочные спицы Novita 3,5 мм и 4 мм или в соответствии с размером 

вашей руки, а также одна дополнительная круговая спица для подъёма петель по краю шарфа. Другие 

принадлежности: 3 маркера петель.

УзорыСкрученная резинка, вязка слоями: вязать *1 п. скрещенной, т.е. вязать с заднего края, 1 изн.*, повторять от *–*

пол до конца.Изнаночные петли провязать лицевыми, а затем изнаночными скрещенными, т. е. с заднего края.

наизнанку. Провяжите петли лицевой стороной, а петли изнаночной стороной.

Провяжите петли лицевой стороной, а петли изнаночной стороной. вязать чулочной вязкой

Согласно выкройке и инструкции. Вяжите лицевыми петлями изнаночные ряды так, чтобы нить 
проходила через лицевую сторону петель.

на каждом слое правильно.
Вяжите по схеме и инструкции. Закройте 4 петли более длинных нитей, переплетая их друг с другом на 

изнаночной стороне изделия. Закрывайте петли в разных местах, чтобы они не перекрывали друг друга.

Платочная вязка слоями: Обычная вязка

как уровень: Вышивка слоями:

Лиловая гладь по кругу: вязать п.
вязать чулочной вязкой по кругуВышивка по кругу:
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С одинаковым интервалом между стежками в последующих рядах. Всегда берите цвет узора из-под основной 

нити, чтобы сохранить преобладание цвета.

23 п. чулочной вязкой на более толстых спицах = 10 см, 24 п. чулочной вязкой на более 

тонких спицах = 10 см

Шарф сначала вяжется отдельной деталью по кругу. Затем нижний край передней части 

шапки вяжется лицевой гладью. Для продолжения переда поднимите петли с заднего края шарфа.

Плотность

Структура

для и часть шапочки вяжется по кругу.
1
Шарф
Создать для более толстых спиц с двумя остриямис базовым цветом Наберите 10 п. и распределите петли на четыре спицы: 

3, 2, 3 и 2 п. Соедините работу в замкнутую петлю и провяжите 1 ряд чулочной вязкой по кругу.

ГОТОВЫЙ
2
Начинатьузор по кругу и прибавки Провяжите 1-й ряд квадратной схемы и повторите узор 2 
раза. Прибавилось ещё 4 п., и на изделии осталось 14 п. Вяжите 2-й–16-й ряды квадратной схемы, 
делая прибавки в местах, отмеченных на схеме. После прибавок на изделии осталось 40 п.

Затем повторять ряды 17–22 схемы I, пока длина шарфа не достигнет приблизительно 110 см.
ГОТОВЫЙ
3
Провяжите ряды 23–37 узора I и выполнитесокращения в точках, отмеченных на схеме. 
После убавлений остаётся 10 п. Обрежьте нить и протяните её через оставшиеся п. 
Затяните отверстие и закрепите концы нити.
Слегка отпарьте шарф.
ГОТОВЫЙ
4
Сначала отметьте середину шарфа на второй сгибе между раппортами узора и 32 рядами по обе стороны от 

средней метки. Наберите пряжей основного цвета по 32 петли по обе стороны от средней метки = 64 петли 

на круговых спицах.Примечание. Поднимите петли под обоими краями петли на сгибе. Обрежьте нить и 

оставьте петли свисать.
ГОТОВЫЙ
5
Часть шляпы

Изготовить на более тонких круговых спицахс базовым цветом65 п. и провяжите 1 ряд с изнаночной стороны. 

Начало.скрученная резинка, вязка слоями: 2 лицевые, *1 скрещенная петля, т.е. 1 лицевая петля с заднего края и 1 

изнаночная*, повторять от *–*, пока не останется 3 петли, 1 лицевая петля, скрещенная петля, т.е. 1 лицевая петля с 

заднего края и 2 лицевые. Вяжите по 2 петли платочной вязкой с обеих сторон и скрещенную резинку в средних 

петлях, всего 5 рядов. Затем 2 лицевые в изнаночном ряду, изнаночные, пока не останется 2 петли, и их лицевые.

ГОТОВЫЙ
6
Начинать

1 п. с правого края рисунка квадрата, повторить узор из 6 п. 10 раз и провязать 2 п.
. Вяжите 2–5 ряды узора «квадрат» и провяжите лицевыми по обоим краям.

нитью основного цвета, 2 п. платочной вязкой. Провяжите 6-й ряд нитью того же цвета и снимите петли платочной вязки по краям, не 

провязывая (нить находится на изнаночной стороне перед деталью). Не поворачивайте деталь, а переместите петли.

вышивка как слой От 1-го ряда схемы квадрата II: провязать 2 п. с базовым цветом , вязать

с базовым цветом



вернуться на другой конец спицы и провязать следующий ряд нитью основного цвета, кромочные петли провязать лицевыми

и провязать изнаночные петли среднего размера.

ГОТОВЫЙ
7
Провяжите 2 ряда чулочной вязкой туда и обратно основным цветом.узкий в последнем ряду 1 п = 64 п. 

Продолжить вязать всеми п.узорчатый трикотаж в слоях III от 1-го ряда схемы квадрата и повторить узор 

из 32 п. 2 раза. Вязать лицевыми рядами 2–10.
ГОТОВЫЙ
8
Вязать11-й ряд квадратного узора: Сначала провяжите 64 п. для шапки. Вяжите 64 
п., снятые со сгиба шарфа, и также провяжите узор. Всего 128 п.
Джексвязанный по круговому узору Круговыми спицами 3,5 мм или чулочными спицами 
провяжите 12–29-й ряды узора III.
ГОТОВЫЙ
9
Вязатьс базовым цветом 1 ряд лиц.Отметить для открытия Средние 41 п. передней части провяжите спицами с 

маркерами.с базовым цветом Вяжите лицевой гладью и скрещенной резинкой, начиная с 1 п., отмеченными 

петлями. Провяжите 5 рядов таким образом. В следующем ряду провяжите 4 петли от отмеченных петель, 

провяжите следующие 33 петли лицевыми нитью другого цвета. Перенесите эти петли обратно на левую спицу и 

продолжайте вязать скрещенной резинкой и лицевой гладью, как описано выше, ещё 5 рядов. Провяжите ещё 1 

ряд лицевыми иболее одновременно равномерно 4 п. = 132 п.

ГОТОВЫЙ
10
Продолжайте вязать узор по кругу с 1-го ряда узора «Квадрат IV» и повторите узор из 22 п. 6 раз. 
2–15-й ряды узора «Квадрат» вязать лицевыми петлями.с базовым цветом3 ряда.
ГОТОВЫЙ
11
Продолжайте вязать по кругу с 1-го ряда узора «V-квадрат» и повторите узор из 6 п. 2–3-й 
ряды провяжите лицевыми петлями.
ГОТОВЫЙ
12
Вязать с базовым цветом2 ряда лицевыми и затем начатьсокращения:

1-й редукционный слой: вязать *9 лиц. п., 2 лиц. п. вместе*, повторять *–* до конца ряда = 120 

п. Вязать 2 ряда.
ГОТОВЫЙ
13
2-й редукционный слой: вязать *4 лиц., 2 лиц. вместе*, повторять от *–* до конца ряда = 100 п.

Провязать 2 ряда.
ГОТОВЫЙ
14
3-й редукционный слой: вязать *3 лиц., 2 лиц. вместе*, повторять от *–* до конца ряда = 80 п.

Провязать 2 ряда.
ГОТОВЫЙ
15
4-й редукционный слой: вязать *2 лиц., 2 лиц. вместе*, повторять *–* до конца ряда = 60 п.

Провязать 2 ряда.



ГОТОВЫЙ
16
5-й редукционный слой: вязать *1 лиц., 2 лиц. вместе*, повторять от *–* до конца ряда = 40 п.

Провязать 2 ряда.
ГОТОВЫЙ
17
6-й редукционный слой: 2 лицевые вместе по всему ряду = 20 п.
Обрежьте нить и протяните её через оставшиеся петли. Аккуратно закрепите концы на изнаночной 

стороне.
ГОТОВЫЙ
18
Заканчивать

Слегка пропарьте балаклаву.
ГОТОВЫЙ
19
Завершение прорези лица: Осторожно развяжите нить у отверстия и одновременно поднимите петли.

например, для чулочных спиц по верхнему и нижнему краю. Также поднимите по 1 п. с обоих краев отверстия.

ГОТОВЫЙ
20
Закрыть лицевые петли. шитье, таким образом вы получите аккуратную и гибкую отделку: (С иглой

(закрытие петель) Возьмите нить основного цвета для пришивания, примерно в 3 раза длиннее 
края, который нужно закрыть. Вденьте нить в иглу с тупым концом. Переверните изнаночную 
сторону изделия наверх. Начните шить от угла прорези. Проденьте иглу справа налево через 
первые три петли, затяните нить и снимите первую петлю с левой спицы. С этого момента 
проденьте иглу через следующие три петли, затяните нить и снимите первую петлю со спицы. 
Повторяйте так, пока не закончатся петли. В конце ряда включите петли начала ряда в последние 
две «петли».
ГОТОВЫЙ
21
Вышейте недостающую полоску, проложив стежки в форме буквы V по схеме квадрата на лицевой стороне, 

посередине полосы, связанной основным цветом.

Готовую балаклаву слегка пропарьте.
ГОТОВЫЙ








